

福州市福外高级中学校长离职

系原衡水中学名师,家长担忧学校推行的“衡水模式”难维持;校方回应:目前师资队伍稳定,教学秩序正常,新校长下周将到任

家长:校长、教师相继离职,担心教学质量难保障

“我家孩子是福外高的第一届学生,现在读高二。”一位不愿透露姓名的家长称,前几日他通过福外高中的家长微信群获知,该校校长已被董事会免职,同时有多位教师离职。这让家长们十分担忧,“当初选择该校,是因为它宣称采用了衡水中学的教学模式,并且拥有多位来自衡水中学的教

师。现在如此多的教师离职,‘衡水模式’还能否继续维持?学校的教学质量由谁来保障?”

据了解,福州市福外高级中学2023年开始正式招生,与福州外语外贸学院同属福州英特集团,是一所经福州市教育局批准创办的全日制民办高中。学校将“源于衡水,生根福外”作为

办学亮点,对外宣传称其为“福州市唯一一所真正意义上的‘衡水中学’特色高中”。该校宣称其管理团队由衡水中学的前名师构成,师资力量则主要来自衡水中学或其分校的教师。值得注意的是,该校前校长王黎是原衡水中学名师。

此外,除了对教学质量的担忧,部分家长还对学校

与家长沟通不足表示不满。一位学生家长抱怨道,事件发生至今,学校方面未曾给出任何官方解释,“关于校长被免职的具体原因,以及离职的衡水中学老师的确切数量,学校都未予正面回应,只能让我们家长自行揣测。我们希望学校能够公开透明地说明情况,给学生和家长一个交代。”

校方:长期引进高层次人才,已与家长座谈交流

后提出了离职。

贺庆国称,“学校并没有遭遇所谓教师大规模离职的情况。实际上,仅有两位夫妻教师因个人原因提出了离职。在此情况

下,学校仍然长期面向全国重金引进特级教师、正高级教师、省级学科带头人等高层次人才,不断提升师资水平。”他还强调,学校系集团化办学,一切

运作正常。针对部分家长的担忧,贺庆国表示,已经与相关班级家长召开多场座谈,直面交流,真诚沟通,解除家长疑虑。下一周,新校长即将到任。

对此,福外高中教学副校长贺庆国回应称,办学一年多以来,原校长的理念与学校进一步发展的需求不相匹配。董事会与其协商转任学校其他职务,他考量

海都记者 林雅璇 梁展豪 实习生 王凯诺 文/图

14日,多位家长向海都报报料称,孩子入学福州市福外高级中学一年多,光是班主任都换了好几位,而近日连校长都被免职,几位教师也离职,教师流动率高令学生家长很担忧。此外,家长们一致表示,此前让孩子来就读该校是受“衡水模式”的吸引,而如今衡水团队教师相继流失,是否还能维持原有的教学秩序?

记者从校方了解到,由于原校长的教学管理模式在实践中存在诸多问题,经与董事会协商后离职。而针对家长质疑,目前正在不断完善师资队伍,下周新校长将到任。



福州市福外高级中学

福州多个公园员工盼长希公司快发薪

园林部门称已多次督促及时发工资

14日,福州市民李先生拨打968880海都热线报料称,他曾是鼓楼区屏山公园的一名保安,今年8月起,公园社会养护项目承包方福建省长希生态环境有限公司(简称“长希公司”)拖欠了其3个月工资后,他于10月选择离职,被拖欠的工资至今仍未拿到。李先生透露,福州市区内的黎明湖公园、温泉公园等公园的员工均出现了与他相同的情况,其中有不少员工已年近70岁。

对此,鼓楼区园林中心工作人员称,该中心与长希公司是业主单位与养护单位的关系,公园内的员工与鼓楼区园林中心并无直接关系,已经多次提醒该公司不要出现欠薪行为,也多次督促其要及时发工资。

长希公司负责人称,已安排人员去承包的各个公园核实有关情况,若欠薪问题属实,会补发工资。

公园员工:已经3个月没拿到工资

“公司就没有准时给我们发过工资。”李先生回忆称,今年春节后,长希公司中标并承包了屏山公园的社会养护项目。自那时起,员工们便没有按时收到过工资,直到今年7月,在员工的多次反映下,才拿到上半年拖欠的工资。

可好景不长,8月起,李先生等员工再度遭遇欠薪,于是有不少员工陆续选择离职。据李先生了解,除了屏山公园外,由长希公司承包的温泉公园、冶山公园、乌山(一期和二

期)、黎明湖公园内的员工均被欠薪,至今都没有收到工资。而没能按时收到工资的原因,李先生说自己曾了解到是由于鼓楼区园林中心对长希公司进行了扣款。

14日上午,记者走访了上述公园进行了解,公园内许多员工都证实了李先生的说法。温泉公园一名保洁大爷已经有3个月没有拿到工资了,将近1万元。温泉公园内还有近20名员工和他一样都没有拿到工资。“我已经60多岁了,3个

月没工资,怎么糊口?”

黎明湖公园的一名保洁员说,公园内除了一些新的员工对欠薪一事不知情外,基本所有员工都已经有了3个月没有收到工资了,“我们去公司反映过也没用。”

为何欠薪?14日下午,长希公司负责人杨女士称,他们不会因被扣款拖欠工资,但并未透露因何被扣款。杨女士称,已安排人员去承包的各个公园核实有关情况,若欠薪问题属实,会补发工资。

园林部门:会持续关注欠薪情况

鼓楼区园林中心工作人员称,鼓楼区园林中心与长希公司是业主单位与养护单位的关系,屏山公园、温泉公园等各个公园内的员工均属于长希公司,公园内的员工与鼓楼区园林中心并无直接关系。

上述工作人员表示,长希公司确实存在拖欠员工工资的情况。“7月就知道欠薪行为,从8月开始,就已经多次提醒该公司不要出现欠薪行为,也多次督促其要及时发工资。目前了解到的是8月份的工资会在本月底发。”

是不是区园林中心对长希公司进行了扣款,才导致该公司无法正常发放工资?对此,鼓楼区园林中心另一位工作人员回应称,做扣款处理是由于长希公司的养护工作不到位,但长希公司对此并不认可,有关工作人员迟迟不来对接,才导致区园林中心无法走流程付款,“欠薪是长希公司的原因,和我们没关系,但我们会持续关注此事。”具体扣款多少?该工作人员和杨女士均不愿透露。

记者从福州公共资源

交易网和企查查获悉,长希公司于2003年5月成立,注册资本5000万元,2023年12月,以356.39502万元中标承包了福州市乌龙江公园的部分绿化养护服务项目。今年1月,长希公司中标包含屏山公园、黎明湖公园、温泉公园、冶山公园、乌山(一期和二期)等公园社会化养护采购项目,中标金额为1131.14793万元。今年4月,中标光明港公园等地的绿化和保洁服务项目,为期4年,中标金额为962.5368万元。

从老有所养到老有所颐养

闽侯民政局和甘蔗街道联手做好居家养老服务

海都讯(主任记者 陈则周) 近日,谈及政府惠民施策办好居家养老服务,闽侯甘蔗街道几位居民对闽侯县居家养老信息服务中心赞不绝口,称赞闽侯县民政局和甘蔗街道做得好,暖人心。

据了解,7年来闽侯县共投1亿多元,开展政府购买居家养老上门服务,构建智慧养老信息平台,

为“6+1”类对象提供“六助一护”上门服务,惠及近万名老人。从老有所养到老有所颐养,闽侯以前瞻意识和开拓创新,开启综合性居家养老,构筑幸福生活圈。甘蔗街道龙峰、南山等四个村居近百名老人受益。照护员可上门提供艾灸理疗、修剪指甲、理发扫地等服务,也会与老人聊天,像家人般温情关爱,

成为老人晚年生活的温暖陪伴。几年来,这种养老服务深得民众的赞许。闽侯县民政局黄少龙局长介绍,嵌入式养老服务新模式根植于社区,实现在家门口养老,7年来,闽侯县养老服务已从原14项整合成40项。甘蔗街道党委书记陈斌、主任潘彪龙表示,街道将进一步协办,将这项惠民工作做得更好。

海都都市报 分类广告 2024年11月15日 0591-87811583

友情提示: 本栏目信息,不作为合作双方签订合同依据,为维护您的权益,请务必认真核实。 地址:福州市鼓楼区华林路84号海都大厦二楼

声明公告

拍卖公告 受委托,我公司定于2024年11月25日9:00在福州农村产权流转平台公开拍卖长安区文岭镇皇山村海港码头五年使用权(面积约11.7亩)。

拍卖公告 定于2024年12月5日(星期四)上午10时在竞拍平台(https://paimai.cai123.org.cn/)举行拍卖会。拍卖标的:福建省福州市鼓楼区五四路310号福建省奥林匹克体育中心体育场主楼建筑一层6轴-10轴房地块(五年租期租赁权(出租建筑面积约273㎡))。[上述标的的具体情况详见本网站]

拍卖公告 定于2024年11月22日上午10:00时至2024年11月22日上午10:30时止(延时的除外)在永泰县农村产权流转服务中心平台(https://www.yxtncclzfwz.com/)举行拍卖会。拍卖标的:永泰县樟城镇上坪路61号等9处房地产权(标的整体拍卖)。标的清单和标的情况详见附件。

拍卖公告 受委托,于2024年12月6日上午10时在竞拍平台(https://paimai.cai123.org.cn/)公开拍卖:①福州市闽侯县甘蔗镇枕峰村祥宏北路258号枕峰分公司部分店面及住宅3年租赁权②福州市闽侯县甘蔗镇枕峰村祥宏北路268号枕峰分公司11号仓库3年租赁权③福州市闽侯县甘蔗镇枕峰村祥宏北路268号枕峰分公司内2#仓库3年租赁权。具体详情来电咨询。有意者应于2024年12月5日16:00前将保证金存入指定账户并准备竞买材料到我司办理竞买登记手续。